

మీ ఆత్మీయులలో... సేవకులలో... సన్నిహితులలో... ఎవరికైనా... ఎలాంటి భుజం సందర్భమైనా మీ వ్యాధిని తగ్గించేందుకు విజయభాను ద్వారా అందించండి!

విజయభాను

9-3-17, PITHAPURAM COLONY, VISAKHAPATNAM-530 003
Phone : 2564353, Fax : 0891-2569094

విజయభాను



ఆకలి, అవినీతి, అక్రమాలకు తావులేని దేశాన్ని మనం నిర్మించుకోవాలి

నేను రాజకీయంగా పెరిగింది ఇక్కడే తెలుగు రాష్ట్రాలకు సహకరిస్తూనే ఉంటా సాంప్రదాయాలకు పట్టుగొమ్మ తెలంగాణ ఇక్కడే బిర్యానీ, హాలీలకు ప్రపంచ ప్రఖ్యాతి పొరసన్నాన సభలో ఉపరాష్ట్రపతి వెంకయ్య హాజరైన పలువురు నేతలు



అందరికీ ఆత్మీయులు

వెంకయ్యనాయుడు తెలుగు ప్రజలకు ఆత్మీయులు. ఆయన సమాజం కోసం ఎంతో

ఉపాపతి ఉపరాష్ట్రపతి

మనవాళ్లలో ఒకరైన వెంకయ్యనాయుడు ఉపరాష్ట్రపతి అయ్యారు. ఉపాపతిగానే ఉంటా..

నేటి తరానికి ఆదర్శ నాయకుడు

చాలామంది అనేక పదవులు అనుభవిస్తారు కానీ.. వెంకయ్య నాయుడిలా పదవికి వచ్చే

అన్ని వర్గాలకు సమన్వయంతోనే బంగారు తెలంగాణ

హైదరాబాద్: విద్య, ఉద్యోగ, ఉపాధి, సంక్షేమ రంగాల్లో ఓసీలోని పేదలకు న్యాయం చేయాలని తెలుగు రాష్ట్రాల ఓసీ సంఘాల సమాఖ్య రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడు పాలాడి రామారావు అన్నారు. ఈ సమాఖ్య రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ కు లేఖ రాసి నట్లు చెప్పారు. కరీంనగర్ లో లేఖ ప్రతులను పాత్రికేయులకు అందజేసి మాట్లాడారు. అగ్రవర్గాల్లో అనేక మంది పేదలు ఉన్నారని, తినడానికి తిండికి లేక, ఉద్యోగాలు రాక, విద్యా సంస్థల్లో సీటు దొరక్క, విద్య, ఉద్యోగ, ఉపాధి, సంక్షేమ ఫలాలు అందక దుర్భర జీవనం సాగిస్తున్నారని అందులో పేర్కొన్నారు. వ్యవసాయం అనుకూలించక అడ్డామీద కూలిలుగా మారుతున్నారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. అన్ని సామాజిక వర్గాలు అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి చెందనిపుడే బంగారు తెలంగాణ సాధ్యమవుతుందని లేఖలో పేర్కొన్నారు. రూ.3 వేల కోట్లతో ఓసీ పెడరేషన్ ఏర్పాటు చేయాలని, బడ్జెట్ లో నిధులు కేటాయించడంతో పాటు 80 శాతం రాయితీతో రుణాలు అందించి అడుకోవాలని కోరారు. ఓసీలోని పేదలకు విద్య, ఉద్యోగ, ఉపాధి రంగాలలో ఆర్థికస్థితిగతుల ఆధారంగా ప్రత్యేకంగా రిజర్వేషన్లు అమలు చేయాలని విజ్ఞప్తిచేశారు. అగ్రవర్గాల స్థితిగతులను అధ్యయనం చేయడానికి చట్టబద్ధతతో కూడిన కమిషన్ ఏర్పాటు చేసి పేదలకు సంక్షేమ పథకాలు వర్తింపజేయాలని అన్నారు. విద్యార్థులకు సంక్షేమ వసతి గృహాలు, స్టడీ సర్కిళ్ల ఏర్పాటు, ప్రభుత్వ గురుకులు, రెసిడెన్షియల్, మాడల్ పాఠశాలల్లో ప్రత్యేకంగా సీటు కేటాయించాలని కోరారు. ప్రతిభావంతులైన **తరువాయి 2లో**

స్వయం కృషితో సంపదను సృష్టించాలి

బీసీ కమిషన్ చైర్మన్ డా.బి.ఎస్.రాములు

హైదరాబాద్: ప్రభుత్వం అందరికీ ఉద్యోగాలు ఇవ్వలేకపోవచ్చు... కానీ యువత స్వయం ఉపాధితో సంపదను సృష్టించాలని రాష్ట్ర బీసీ కమిషన్ చైర్మన్ డా. బి.ఎ.ఎస్.రాములు వ్యాఖ్యానించారు. అఖిల భారత సగర మహాసభ, సగర క్షత్రియ వెల్ఫేర్ అండ్ ఛారిటబుల్ ట్రస్టుల సంఘం క్వార్టర్స్ లో రవీంద్రభారతి చేదికపై 326 మంది సగర (ఉప్పుర) ఉత్తమ విద్యార్థులకు ప్రతిభా పురస్కారాల ప్రదానోత్సవం నేత్రవర్షంగా ఆవకాశాలు ఉన్నాయన్నారు. ప్రపంచ వ్యాప్తంగా చూస్తే ప్రజలు సంపాదించే **తరువాయి 2లో**

ప్రభుత్వ బడులు మూతపడొద్దు

అభివృద్ధికి ఎన్ని డబ్బులైనా ఇస్తాం : మంత్రి ఈటల ఎస్సెస్సీలో ప్రతిభ చూపిన విద్యార్థులకు సన్మానం

కరీంనగర్ : ప్రభుత్వ విద్యార్థులకు ఎన్ని డబ్బులైనా చెల్లించేందుకు సిద్ధంగా ఉన్నామని, ప్రభుత్వ బడులు మూత పడకుండా ఇవి మా పాఠశాలలని విద్యార్థులు గర్వంగా చెప్పే కునేలా వాటిని తీర్చిదిద్దాలిని బాధ్యత ఉపాధ్యాయులపై ఉందని రాష్ట్ర ఆర్థిక శాఖ మంత్రి ఈటల రాజేందర్ పేర్కొన్నారు. కరీంనగర్ లోని కలెక్టరేట్ ఆడిటోరియంలో జిల్లా విద్యాశాఖ అధ్యక్షులతో జరిగిన గత ఎన్కౌంటర్ సర్కిల్లో 10, 9.8 జీపీఎస్ సాధించిన ప్రభుత్వ పాఠశాలల విద్యార్థులు, ఇందుకు కృషి చేసిన ప్రధానోపాధ్యాయులు, వంద శాతం ఉత్తీర్ణత సాధించిన ప్రధానోపాధ్యాయుల సత్కార సభలో మంత్రి మాట్లాడారు. ఉమ్మడి జిల్లాలోని ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో గేట్లు, **తరువాయి 2లో**

దేశాన్ని అగ్రభాగాన నిలపడమే మోదీ లక్ష్యం

కేంద్రమంత్రి బండారు దత్తాత్రేయ

హైదరాబాద్: భారతదేశాన్ని 2022 నాటికి ప్రపంచంలోనే అగ్రభాగాన నిలపాలన్నదే ప్రధాని మోదీ సంకల్పమని కేంద్రమంత్రి బండారు దత్తాత్రేయ అన్నారు. దేశంలో పేదరికాన్ని పూర్తిగా నిర్మూలించే దిశగా కేంద్రం చర్యలు చేపడుతోందని తెలిపారు. చైనా, పాకిస్తాన్ కలిసి దేశంలో చిచ్చు పెట్టాలని కుట్రపన్నుతున్నాయని ఆరోపించారు. దేశాన్ని ఉగ్రవాద రహితంగా తీర్చిదిద్దేందుకు కేంద్రం నడుం బిగిస్తోందని దత్తాత్రేయ స్పష్టం చేశారు. 75వ క్విట్ ఇండియా ఉద్యమ వార్షికోత్సవాన్ని పురస్కరించుకుని ఉఎస్ఎస్ ఆధ్వర్యంలో హైదరాబాద్ **తరువాయి 2లో**

అన్నాడీఎంకే వర్గాల విలీనం

చెన్నై: గత కొన్ని రోజులుగా నడుస్తున్న కొలిక్కి వచ్చింది. రెండు వర్గాలు విలీనం అన్నాడీఎంకే ఇరు వర్గాల విలీన వ్యవహారం అవుతున్నట్లు మాజీ ముఖ్యమంత్రి **తరువాయి 2లో**

టోకీ కుజీ

రెండు వర్గాల ఇప్పటికే విలీనమయ్యాయి కదా! ఇప్పుడు మన డిమాండ్లు చెప్పుకోవాలి

తెలంగాణ విమోచన దినోత్సవాన్ని అధికారికంగా నిర్వహించాలి

పట్టించుకోకపోవడం తగదని కేంద్ర మంత్రి బండారు దత్తాత్రేయ అన్నారు. తెలంగాణ విమోచన దినోత్సవాన్ని ప్రభుత్వం అధికారికంగా నిర్వహించాలని కోరారు. ఈ మేరకు భాజపా సగర పదాధికారులు, కన్వీనర్ల సమావేశాన్ని పార్టీ సగర కార్యాలయంలో నిర్వహించారు. పార్టీ సగర అధ్యక్షుడు, శాసనసమండలి సక్లనేట్ ఎన్.రాంచంద్రారావు గవర్నర్: ఉద్యమ సమయంలో తెలంగాణ విమోచన దినోత్సవాన్ని అధికారికంగా నిర్వహించాలని డిమాండు చేసిన తెలంగాణ రాష్ట్ర సమితి అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత అధ్యక్షతన జరిగిన సమావేశంలో ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్న బండారు దత్తాత్రేయ మాట్లాడుతూ పెన్షెంబరు 17ను అధికారికంగా నిర్వహించాలన్నారు. సమరయోధుల త్యాగాలను **తరువాయి 2లో**

మళ్ళీ డ్రామాలు మొదలుపెట్టింది

కాకినాడ: తెలుగుదేశం పార్టీ మళ్ళీ డ్రామాలు మొదలుపెట్టిందని వైఎస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నేత బొత్తు సత్యనారాయణ మండి పడ్డారు. ఆయన సోమవారమిక్కడ మీడియా సమావేశంలో మాట్లాడుతూ.. కాకినాడలో బీజేపీతో పాత్ర.. సంద్యాలలో మాత్రం బీజేపీ జెండా లేకుండా ప్రచారమట. టీడీపీకి **తరువాయి 2లో**



Star Facilities with Economic Price @ 1399/-

Centrally located with good hospitality

- 32" LED TV with USB drive
- E-Safe Locker
- Coffee / Tea Maker
- WIFI Internet
- 24 Hrs running hot/cold water
- Lift facility
- Standby Generator
- Complimentary Mineral Water Bottle

Hotel VB Grand

9-3-17, Beside NH-5, Opp. Automotive Manufacturers, Pithapuram Colony, Visakhapatnam-3
Cell : 07680-995759, 0891-2750555

'ఇంద్ర'లో దుమ్ము రేపిన ఆ బుడ్డోడు హీరోగా



చిత్రభాను



'ఇంద్ర' సినిమా ఆరంభంలో వచ్చే ఓ సీన్ వస్తుంది గుర్తుందా? విలన్ శివారెడ్డికి భయపడి ఎవరూ ముందుకు రాక పోవడంతో నేను ఉన్నాను నాయనమ్మా అంటూ ఓ బుడ్డోడు కత్తి పట్టి తొడగొడతాడు. ఈ సీన్లో నటించిన మ్యాస్ టేజి పెరాన్సెస్కు ప్రేక్షకుల రోమాలు నొక్కబోడిచాయి. ఆ కుర్రాడు తెలుగులో 'ఇంద్ర'తో పాటు 'చూడాలని ఉంది', 'యువరాజు' ఇలా 50కి పైగా సినిమాల్లో బాల నటుడిగా చేశాడు. కొంతకాలంగా తర్వాత తెరమరుగైన ఈ కుర్రాడు మళ్ళీ ఇన్నెట్ తర్వాత టాలీవుడ్కి హీరోగా పరిచయం కాబోతున్నాడు. మాస్టర్ టేజి ఇప్పుడు తేజగా మారి హీరోగా పరిచయమవుతున్నారు. ఈ లాంచింగ్ చిత్రాన్ని బెక్కిం వేణుగోపాల్ (గోపి) నిర్మిస్తున్నారు. ప్రముఖ నిర్మాత శ్యామ్ ప్రసాద్ రెడ్డి సంస్థలో దర్శకత్వ విభాగంలో దాదాపు ఎనిమిదేళ్లు పనిచేసిన హరి ఈ సినిమాకు దర్శకత్వం వహిస్తున్నారు. నిర్మాత గోపి మాట్లాడుతూ కథ అడుతంగా కుదిరింది. విలేజ్ బ్యాక్డ్రాఫ్ లో జరిగే యూత్ఫుల్ లవ్ స్టోరీ ఇది. కుటుంబసమేతంగా చూసేలా ఉంటుందని తెలిపారు. సెప్టెంబర్ 15 నుంచి రెగ్యులర్ షూటింగ్ మొదలు కానుంది. ఉయ్యాల జంపాల స్వామిరాధా చిత్రాలకు స్వరాలు సమకూర్చిన సంగీత దర్శకుడు సన్న ఎం.ఆర్. మా సినిమాకు బాణీలిస్తున్నారు. ఇతర వివరాలను త్వరలోనే తెలియజేస్తాం అని అన్నారు.



ఇలియానా అడపాడపా సినిమాలు చేసినా పెద్దగా క్రేజ్ రాలేదు. టాలీవుడ్లో అగ్ర నాయికగా ఎదిగిన కొద్ది కాలానికే బాలీవుడ్లో కెరీర్ను వెతుక్కుంటూ వెళ్లిన ఈ గోవా బ్యూటీకి 'బరీ' రూపంలో మంచి ఆరంభం దక్కింది కానీ, ఆ తర్వాత ఆశించిన రీతిలో విజయాలు లభించలేదు. 'ఫటా పోస్టర్ నిక్లా హిరో' యావరేజీగా ఆడగా, 'కందిరీగ' రీమేక్ 'మై తేరా హీరో' సైతం అదే స్థాయిలో ఆడింది. సైఫ్ అలీఖాన్, గోవిందా కాంబినేషన్లో చేసిన 'హ్యాపీ ఎండింగ్' అయితే బాగా నిరాశపరిచింది. ఆ సినిమా వచ్చి సుమారు రెండేళ్లవుతోంది. 2015లో ఆమె సినిమా ఒక్కటి కూడా రాలేదు. తర్వాత అక్షయ్కుమార్తో 'రుస్తుం' చేసింది. ఆ సినిమా బాలీవుడ్ బ్లాక్ బస్టర్లో ఒకటి అయినా అక్షయ్ కి పేరు వచ్చింది తప్ప ఇలియానా కు పెద్దగా ఒరిగిందేమీ లేదు... టాలీవుడ్లో అగ్రతార వెలుగొందిన ఆమె ప్రస్తుతం వేషాలు లేక తెలుగు పరిశ్రమకు దూరమైంది. టాలీవుడ్కు దూరమైన ఇలియానా బాలీవుడ్ అవకాశాల కోసం ప్రయత్నిస్తున్నది. గత కొద్దికాలంగా హాట్ హాట్గా ఫాటో షూట్లతో పరిమితమైంది.ఒకప్పుడు వరుస తెలుగు సినిమాలతో అలరించిన ఇలియానా ఇప్పుడు బాలీవుడ్కు పరిమితమయింది. తెలుగులో అవకాశాలు లేకపోవడంతో ఇటువైపు చూడటం మానేసిన ఈ అమ్మడు వరుసగా

అభిమాని పై ఇలియానా కోపం

ఇలియానా... ఒకప్పుడు కుర్రకారును ఊపేసిన పేరిది. దేవదాసుతో తెలుగు ఇండస్ట్రీలో అడుగుపెట్టి అనతికాలంలోనే స్టార్డమ్ సంపాదించింది ఈ గోవా బేబీ. అయితే కాలంకలిసిరాక ప్రస్తుతం తెలుగులో ఆఫర్లు అడుగుంటాయి. దీంతో బాలీవుడ్లో అడుగుపెట్టిన

హిందీలో అవకాశాలను అందుకుంటోంది. అయితే, ఇటీవల ఓ పురుష అభిమాని ఆమె పట్ల అసభ్యంగా వ్యవహరించాడట. ఈ విషయాన్ని ట్విట్టర్లో వెల్లడించిన ఇలియానా... అతని వికృత స్వభావంపై తీవ్రంగా మండిపడింది.

చిరంజీవికి ఉపాసన ప్రామిస్

మెగాస్టార్ చిరంజీవి అభిమానులకు రేపు పండగరోజు. ఆగస్టు 22న మెగాస్టార్ చిరంజీవి పుట్టినరోజు. అభిమానులకు మాత్రమే కాదు...మెగా కుటుంబ సభ్యులకు కూడా ఇదో స్పెషల్ డే. స్పెషల్ డే సందర్భంగా ఏదైనా స్పెషల్ నిర్ణయాలు తీసుకోవడం తెలిసిందే. తాజాగా మెగాస్టార్ చిరంజీవి కోడలు ఉపాసన ఓ ప్రామిస్ చేశారు. మామయ్య చిరంజీవి తనకు ఇచ్చిన అతిపెద్ద బహుమతి రామ్ చరణ్ అని, అతనితో పాటు కుటుంబాన్నంతటినీ ఎల్లవేళలా సంతోషంగా ఉంచడానికి తాను ప్రయత్నిస్తానని ప్రామిస్ చేసినట్లు ఉపాసన తెలిపారు. ప్రామిస్ను నిలుపుకోవడం ఒక అందమైన బాధ్యత అని, చిరంజీవిగారికి తానంటే ఎంతో నమ్మకమని, తాను చేసిన ప్రతి పనిని ఆయన పొగడుతారని, ఇంకా బాగా చేయాలని ప్రోత్సహిస్తారని ఉపాసన చెప్పుకొచ్చారు. చెర్రీకి వాళ్ల నాన్నంటే ఎంతో ఇష్టం. వాళ్లు తండ్రి కొడుకుల్లా కాకుండా గురు శిష్యుల్లా ఉంటారని ఉపాసన పేర్కొనడం గమనార్హం. తనను ఇంట్లో ఎంతో గొప్పగా చూసుకుంటారు. ఇలాంటి ఇంట్లోకి రావడం తన అదృష్టమని ఉపాసన తెలిపారు. చిరంజీవి 150వ సినిమా తమ కుటుంబ సభ్యులందరికీ ఎమోషనల్ గా బాగా కనెక్టుయిన చిత్రమని ఉపాసన చెప్పారు.



ఈ సినిమా చూసి తామంతా ఎంతో ఎంజాయ్ చేశామని ఉపాసన వెల్లడించారు. మెగా పవర్ స్టార్ రామ్ చరణ్... తన బెస్ట్ ఫ్రెండ్ ఉపాసనను పెళ్లాడిన సంగతి తెలిసిందే. వారి వివాహం జరిగి దాదాపు ఐదేళ్లు పూర్తయింది. ఎంతో అన్యోన్యంగా జీవితం సాగిస్తున్నారు. అయితే వీరి వివాహం సమయంలో ఎన్ని విమర్శలు వచ్చాయో అందరికీ తెలిసిందే. అందుకు కారణం ఉపాసన అప్పట్లో కాస్త లావుగా ఉండటమే. తర్వాత కొన్నాళ్లకు ఉపాసన, రామ్ చరణ్ విడిపోతున్నట్లు కూడా వార్తలు వచ్చాయి. అయితే తర్వాత రామ్ చరణ్ స్వయంగా వివరణ ఇచ్చారు.

ఆయనతో అనగానే భయం వేసింది..

శ్రద్ధాదాస్

సిని పరిశ్రమలో సత్తా ఉన్న యాక్టర్లలో శ్రద్ధా దాస్ ఒకరు. సిద్ధా ప్రమ్ శ్రీకాకుళం ద్వారా టాలీవుడ్లో ఎంట్రీ ఇచ్చారు. ఆ తర్వాత సుకుమార్ దర్శకత్వంలో అల్లు అర్జున్ సరసన ఆర్య - 2, కరుణాకరన్ దర్శకత్వంలో డార్లింగ్ , దిల్ రాజు మరో చరిత్ర చిత్రాల్లో నటించారు. పదేళ్ల కెరీర్లో పలు భాషా చిత్రాల్లో నటించి మంచి గుర్తింపు తెచ్చుకున్నారు. ప్రస్తుతం హిందీ, బెంగాలీ చిత్రాల్లో నటిస్తూ బిజీగా ఉన్నారు. ఇటీవల ఆమె నటించిన బాబూ మొషాయి బందూక్ బాజ్ చిత్రం సెన్సార్ కోర్టులో ఇరుక్కుంది. పలు సన్నివేశాలపై అభ్యంతరాలు వ్యక్తం చేస్తూ 48 కట్స్ సూచించింది. దాంతో సెన్సార్ బోర్డుపై నిరసనలు వ్యక్తమయ్యాయి. ఈ నెల 25న ఈ సినిమా రిలీజ్ అవుతున్న నేపథ్యంలో పిల్లీబీట్ తెలుగు శ్రద్ధాదాస్ ప్రత్యేకంగా ముచ్చటించింది. ఆ వివరాలు... హిందీలో 'బాబుమొషాయి బందూక్బాజ్', తెలుగులో 'పిఎస్వీ గురుడు వేగ 126.18ఎం' బెంగాలీ దర్శకుడితో హిందీ సినిమా చేస్తున్నాను. బాబు మొషాయి బందూక్బాజ్ సినిమాలో నవాజుద్దీన్ సిద్దిఖీ, పిఎస్వీ గురుడులో రాజశేఖర్తో నటిస్తున్నాను. మరో హిందీ సినిమాలో నటనటులు ఎంపిక జరుగుతున్నది. ఈ చిత్రంలో కష్టాలను ఎదుర్కొంటున్న భోజ్పురి హీరోయిన్ పాత్రను పోషిస్తున్నాను. హీరోయిన్ పాత్ర కాబట్టి చాలా గ్లామర్ గా ఉండే దుస్తులు ధరించాను. ఐ లాషెన్ నుంచి ఇతర మేకప్ వస్తువులను వాడారు. నా పాత్ర చాలా బాగుంటుంది. చాలా గంభీరంగా కనిపిస్తాను. కానీ ఎదురించి మాట్లాడే పాత్ర కాదు. నవాజుద్దీన్ జీవితంలోకి ప్రవేశిస్తాను. ఈ సినిమాలో నేను ఓ వ్యాపారం చేస్తుంటాను. ఆ వ్యాపారం ఏమిటనేది నేను చెప్పను. అదేంటో తెరపైనా చూడాలిందే. బాబుమొషాయి బందూక్బాజ్ సినిమా ప్రారంభానికి ముందు మూడు రోజులు నిద్ర పట్టలేదు. చాలా భయం వేసింది. వణుకు పుట్టినంత పన్నెంది. ఆ తర్వాత క్యారెక్టర్లోకి వెళ్లిన తర్వాత ఆ భయం పోయింది. మాటింగ్లో నవాజుద్దీన్ ఎక్కువగా మాట్లాడడు. చాలా కామిగా ఉంటాడు. సెట్లోకి అడుగుపెడితే నవాజుద్దీన్ కనిపించడు. ఆయనలో పాత్రనే కనిపిస్తుంది. పాత్ర గురించే ఆలోచిస్తాడు. క్యారెక్టర్ గురించి చాలా కష్టపడుతాడు.



బాబుమొషాయి బందూక్బాజ్ చిత్రంలోని పాత్ర కోసం ముందస్తుగా కొంత వర్క్ చేశాను. భోజ్పురి హీరోయిన్ల హావభావాలను పరిశీలించాను. వారి భాషను, కొంత మంది హీరోయిన్ల బాడీలాంగ్వేజీను చూశాను. దాని వల్ల ఆ పాత్ర చేయడం చాలా సులభమైంది. ఈ సినిమాను అంగీకరించడానికి ప్రధాన కారణాలు కథ. నా క్యారెక్టర్. నవాజుద్దీన్ సిద్దిఖీ నటించే అవకాశం రావడం.

ఏ హీరోకూ ఈ కష్టం రాకూడదు ముద్దు సీన్ అనగానే... అన్నయ్యా అనేసింది!

బాలీవుడ్లో ఇప్పుడు బాగా మార్కెట్ పోతున్న పేరు నవాజుద్దీన్ సిద్దిఖీ. ఇప్పటికే పలు చిత్రాలతో నటుడిగా తనకంటూ ప్రత్యేక గుర్తింపు తెచ్చుకున్న నవాజుద్దీన్ ఈ నెల 25న 'బాబుమొషాయి బందూక్బాజ్' సినిమాతో ప్రేక్షకుల ముందుకు రాబోతున్నాడు. ఈ సినిమాలోని వివాదాస్పద సీన్లు, సెన్సార్ గొడవతో నవాజుద్దీన్ మరింత పాపులర్ అయ్యాడు. సినిమా విడుదల నేపథ్యంలో ప్రమోషన్లలో బిజీ అయిపోయిన నవాజుద్దీన్... తాజాగా ఓ న్యూస్ ఏజెన్సీతో మాట్లాడుతూ పలు ఆసక్తికర విషయాలు చెప్పుకొచ్చారు. హీరోల సంగతి పక్కన పెడితే నటుడిగా బాలీవుడ్లో ప్రస్తుతం హయ్యెస్ట్ పేయిడ్ యాక్టర్ తానే అని ఫిలవుతున్నట్లు ఆయన చెప్పుకొచ్చారు. తాను ఎవరని ఇంత కావాలని డిమాండ్ చేయడం లేదని, తన నటనను చూసి నిర్మాతలే తనకు ఇంత అని ఫిక్స్ చేస్తున్నారని, రెమ్యూనరేషన్ విషయంలో తాను ఇంత వరకు ఏ నిర్మాతతోనూ గొడవ పడింది లేదు అని నవాజుద్దీన్ చెప్పుకొచ్చారు. చాలా మంది స్టార్ల బాలీవుడ్ నుండి హాలీవుడ్ వెళ్లాలని చూస్తున్నారు. దాన్నే పెద్ద అపవేదికలుగా భావిస్తున్నారు. ఇలాంటి



భావన మన వాళ్లలో ఎందుకు ఉందో అర్థం కావడం లేదు. మన దగ్గర హాలీవుడ్కి ధీటుగా సినిమాలు వస్తున్నాయి, అడుతేమైన కంటెంట్తో సినిమాలు తీస్తున్నాం, మన సినిమాలను చూసి మనం గర్వపడాలి అని నవాజుద్దీన్ అన్నారు. నవాజుద్దీన్ సిద్దిఖీ ఆగస్టు 25న బాబుమొషాయి బందూక్బాజ్ సినిమా ద్వారా ప్రేక్షకుల ముందుకు రాబోతున్నాడు. ఈ చిత్రంలో అతడు బెంగాలీనటి బిదితా బాగ్తో కలిసి ముద్దు సీన్లు, రొమాంటిక్ సీన్లు చేసాడు. నవాజుద్దీన్ కెరీర్లో ఘనైన రొమాంటిక్ సీన్లు చేసిన సినిమా ఇదే.

